Прокуратура города Симферополь

РАЗЪЯСНЯЕТ

Маркировка сигарет и вейпов станет цифровой

С 1 июня табачная отрасль переходит на "цифровой акциз". Соответствующие изменения внесены в Налоговый кодекс. По ним для маркировки табачной и никотиносодержащей продукции будут использоваться учетно-контрольные специальные марки. Это средства идентификации с уникальным QR-кодом, который будет наноситься на пачку. Они должны исключить возможность подделки и повторного использования.

Кроме того, при расчете налоговой базы по акцизам на табачную и никотинсодержащую продукцию приоритет будут отдавать данным информационной системы мониторинга (ГИС МТ, система цифровой Если налоговой который маркировки). размер базы, укажет налогоплательщик, окажется меньше объема проданного товара по данным ГИС МТ, налоговая база будет определяться на основе данных системы маркировки.